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1. ab ve bc iki basamakli sayilar olmak (izere,
a=2b
b=c+2
Yukaridaki sartlari saglayan en biiyiik bc sayisi en kiiciik

ab sayisindan kag fazladir?

A0 B) 9 Q15 D) 27 E) 39

Df 0

=143+

2. Rakamlar farkl, birbirinden farkl ti¢ basamakli {i¢ do-
gal sayinin toplami 2090 ise bu sayilardan en kiicuk

olani en az kag olabilir?

A) 109 B) 1M o 17 D) 120 E) 123

3. a, b,cdef g hj farkh rakamlar olmak lizere,
abc, def, ghj li¢ basamakh sayilarinin toplaminin ala-
bilecegi en bliyiik deger en kiiglik degerden kag fazla-

dir?

A)1699 B)1755 C)1789 D) 1845 E) 1888
(=15 =]
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4. Asagidaki siklarda esitliklerin sol tarafinda iki basamak-
li veya li¢ basamakl sayilar verilmistir. Buna gore asagi-
daki esitliklerden hangisi hatahdir?
A) ab +ba =11(a+b)

B) ab-ba=9(a-b)
C)aa+bb-cc=1.(a+b-c)

D) abc —bac =90.(a—-b)

E) abc +bca+cab =110.(a+b +¢c)

5. ab ve ba iki basamakl sayilar, acb ve bca lic basamakl
sayilar olmak lizere,
ab-ba=45 ise

acb —bca farki kaca esittir?

A) 485 B) 495 O 525 D) 550 E) 590

IEI%—':EI
Ot

6. ab, aa, ba ve bb iki basamakl sayilar olmak uzere,

ab+aa
ba—bb

ise a+b toplami en ¢ok kag olabilir?

43

A1 B) 12 013 D) 14
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7. Satis fiyati xy lira olan bir Griinden giin icinde 5 tane
satan bir kasiyer satis fiyatindaki x ve y nin yerlerini
hesap makinesine her seferinde ters girince alicilardan
90 lira az para almistir.

x ile y nin toplami 12 ise bu iriiniin satis fiyat: kac li-

radir?

A) 57 B) 66 Q) 75 D) 84 E) 93
OE 0
Oftfish
8. ab4 lic basamakli, ab iki basamakl bir sayidir.
ab4=7.ab+100
Buna gore a+b toplami kactir?
A5 B) 6 o7 D) 8 E)9
[m] 4 [m]
=

9. ab ve ba iki basamakli dogal sayilardir.
ab=x+17
ba=x-10
Yukaridaki kosullara uyan en kiiciik ab iki basamakli

sayisinin basamaklari toplami kactir?

A)5 B) 6 Q7 D)8

10. Ug basamakh bes dogal sayinin herbirinin yiizler ve
birler basamagindaki rakamlar 2 arttirilir, onlar basa-
magindaki rakamlar da x kadar azaltirsak bu bes do-
gal sayinin toplami 610 artiyor.

Buna gore x kactir?

A) 4 B) 5 Q6 D)7 E) 8

Bl
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11. 7 den 77 ye kadar tiim tam sayilari soldan saga yan-
yana yazarak olusturacagimiz sayiya 7 eklersek olu-

san sayi ka¢ basamakl olur?

A) 137 B) 138 0 139 D) 140 E) 141
(5] 35(5]
of 2K

12. Ug basamakl bir sayinin yiizler ve birler basamagin-

daki sayinin toplami onlar basamagindaki sayiya tam
béliinebiliyorsa bu sayiya Bolii sayi deniyor.
Buna gore 6aa sayisi Bolii sayi ise a nin alabilecegi de-

gerler toplami kactir?

A) 6 B)8 O10 D) 11 E) 12
DpA0)
7Tt
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